

Новость · 16 октября 2019, 08:04

В Госдуму внесли законопроект о приеме в Нацгвардию с помощью детектора лжи

Депутаты Госдумы Александр Хинштейн и Василий Пискарев внесли законопроект, по которому кандидатов в сотрудники Нацгвардии будут проверять на полиграфе. Документ [опубликован](#) в базе Госдумы.

Законопроект предусматривает обязательные проверки на детекторе лжи и для действующих сотрудников спецслужбы. За отказ от прохождения проверки предлагается увольнять. В каких случаях силовики должны будут проходить проверку — не уточняется. Предполагается, что это определит глава Нацгвардии.

В пояснительной записке говорится, что на Нацгвардию «возложены особые задачи по защите граждан, общества и государства». Проверки на полиграфе позволят не брать на службу людей, «несоответствующих по своим морально-деловым качествам», утверждают депутаты.

Сейчас такие проверки проходят кандидаты в сотрудники ФСБ.